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Py 5 Pp O (e A pall HLAA) N8 (L

0 1 2
100 Cl P(Cl) C2 P(Cz)
60 | 0.3 50 | 04
70 | 0.4 60 | 0.3
80 | 0.3 70 | 0.3
0 1 2
100 €L PCY ¢, Ry
30 | 0.3 50 | 04
62 | 0.5 80 | 0.4
90 | 0.2 100 | 0.2

6 (VAN) 5 V(VAN) 5 E(VAN) (o=l Je¥) Gl o 55 g 5 e S 1)
Js¥) £ s sdall (VAN) Gl 1J5Y1 £ 5 sdall

VAN= C; (1,10)* + C, (1,10)%- 100 (1)

Al gde B e A VAN ) adey Uil gde U jsie (& Cy 5 Cyp )

12 VAN 2 bl JaY) 220 E(VAN) Gl @
E(VAN) = (1,10)* E(Cy) + (1,10)2 E(C,) - 100 (1)
E(C)=SCPc |: O s E(Cy) 5E(C)) Sl e Y
E(C,) == C, P(Cy) E(C,) =X C, P(C,) : Ll (<
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C, P(C) | C.P(Cy C, P(Cy | C, P(Cy)
60 | 03 8 50 0.4 20
70 | 04 28 60 0.3 8
80 | 0.3 24 70 0.3 21
E(C,)= 70 E(C,)= 59

E(VAN) = (1,10)™ (70) + (1,102) (059) -100 = 12,40 = E(VAN) = 12,40
s i V(ax) = a2 V(X)o) alad) ae (1) 483l cplis 336 1V(VAN) Glea o
V(VAN) = (1,10)2 V(C,) + (1,10)* V(C,) -0
V(Cy) s V(Cp) o e Y
V(C) =3P C?- [E(O) | : o plas
V(Cy) = ZP(Cy) C% - [E(CY)P?
V(C;) = ZP(Cy) C% - [E(C))P?

c e | ¢ |cPc)| ¢ | Pe) | ¢ |crlc)
1 1 ) 1P ) 2 2 ) 2P )
60 0,3 00 1080 50 0,4 2500 | 1000
70 0,4 4900 | 19600 60 0,3 3600 | 1080
80 0,3 6400 | 1920 70 0,3 4900 | 1470
4960 3550

V(C,) = 4960 - (70)2 = 60 V(C,) = 3550 - (59)2 = 69

V(VAN) = (1,10)? 60 + (1,10) (69) = 96,71=

V(VAN)=96,71
o(VAN)=9,83

E(\VAN)=12,40

S(VAN) & V (VAN) 5 E(VAN) s 1) £ g piall
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E(VAN) = (1,10)" E(Cy) + (1,10)* E(C',) -100
V(VAN) = (1,10)2 V(C") + (1,10)* V(C',)
V(C") 5 V(Cy) & E(C) 5 E(C) Slws o Y

Cy

30
62
90

, . . 2 . ' 1 2 2 .
PCy | C1PE) | o | C p(le) C, | P(CY) Cép(cé) c; | c%Ppey

0,3 9 900 270 50 0,4 20 2500 1000
0,5 31 3844 1922 80 0,4 32 6400 2560
0,2 18 8100 1620 100 0,2 20 10000 2000

58 3812 T2 5560

E(C') == P(C') (C') = 58= E(C,) =58

V(C'y) = (C')? P(C'y)- [E(C')]? = 3812 - (58)2 = M(C',) = 448

E(C',) == C', P(C) =72

V(C') =X C'2 P(C) -[E(C',)]? = 5560 -[72]?= VC', = 376

* E(VAN) = (1,10)* (58) + (1,10) (72) - 100 = 12,23 = EVAN = 12,23

V(VAN) = (1,10)2 (448) + (110)* (376) = 627,06 = V(VAN) = 627,06
= o (VAN) = 25,04

1A
P, P,
E(VAN) 12.40 12.23
s(VAN) 9.83 25.04
CV(VAN) 0.79 2.05

Alal) Aliall Aol dad giall )l : E(VAN) G Lagd urd Ole g il 1Al
1Y 451 ) 25,04 > 9,83 J5¥) e 1 pba ST g4 S g 5 bl S (e a2l
dile san s IS JaY 4 J¥1 £ gpdiall U85 4l s OV CaNRY) Jalae 1 6 salll

b (s sie J8 J Y g 5 el Jeaty A
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